



我為國家航天點讚！  
「中國太平盃・我愛我的祖國」  
香港校際作文暨普通話朗誦大賽



親愛的航天英雄：

您們好！每每登高而望星空，看那皎潔明月，繁星相隨，欲將其攬入懷中；我未曾不想起李白那句：「危樓高百尺，手可摘星辰」。這是我對星空的嚮往，也是古人對宇宙的嚮往。神舟、北斗、嫦娥、祝融、天宮等等，無不彰顯了古人在中華大地上對浩瀚宇宙的嚮往。如今，祖國航天事業發展三十載，成功實現了五千年來中華兒女們的航天之夢，這是您們不可磨滅的貢獻。今天，我在此向您們致以誠摯的謝意。

神舟載人、北斗引路、嫦娥奔月、祝融巡火、天上之宮，已經不再存在於神話之中，遙不可及。您們敢於踏上「神舟」飛往太空，您們得以發射「北斗」指引我們，您們得以發射「嫦娥」勘探月球，您們得以發射「祝融」探測火星，您們成功進駐「天宮」，建造屬於我們中華兒女的天上之宮。您們是祖國航天征程的先驅者，您們是祖國航天發展的開拓者，您們是祖國航天之夢的構築者。我為您們奉獻感到驕傲，為祖國航天事業而自豪！

您們是中國航天事業的英雄，是中國人民的驕傲。您們無私的貢獻，激勵了一代又一代的中華兒女，你們無畏的精神，實現了中華民族的偉大復興，使我們堅定地走在航天科技發展的前沿，讓中國航天事業在國際上獲得了高度的關注和尊重。

我不會忘記您們的卓越成就，您們的勇氣和決心，讓我們看到了人類探索宇宙的希望和未來。在探索未知世界的過程中，您們不斷挑戰自己、超越自我，為人類探索開拓出新的道路，也為未來的航天探索奠定了穩固的基礎。

最後，我再次向您們致以最崇高的敬意和感謝，為祖國航天點讚。「但願人長久，千里共嬋娟」，願你們健康、快樂，共享輝煌！

## 參賽資料

學校名稱: 天主教伍華中學

負責老師: 李潔凌 96542686

電郵: nwcs090@ngwahsec.edu.hk

作品名稱: 致航天英雄的一封信

參賽者姓名: 楊岳霖